

Kalinin meghalt

Mihail Ivanovics Kalinin a Szovjet-Unió volt elnöke meghalt. Halála gyászba borította egész Oroszországot. A Szovjet-Unió fővárosában az utcákat és tereket mindenütt lekezte zászlók borítják és két napra milliók romegekben zarándokoltak a polgárok az elhunyt nagy lakázi tavatálal.

Kalinin ravatalát a Szovjet-Unió népének legjobb lírai órák. Két óráknál váltják a díszöséget, amelyben már Sztálin, Molotov, V. Sinaksy és a többi nagy szovjet államférfiú is részvevett. A volt elnök elhunyt alkalmából Magyarország nevében Tildy Zoltán köztársasági elnök és Nagy Ferenc miniszterelnök a főváros nevében pedig Bechtel-Fischer polgármester részvevettárat küldötték.

Erdély ügye az angol alsóház előtt

Az angol Alsóház külpolitikai vitájában a héten Erdély ügye is szerepelt. Az interpelláló képviselők a kormányt kérdésekkel ostromolták, amelyekre a külügyi államtitár adott választ azért, hogy a heci döntés megemlékezése csak elvi jelentőségű volt, végleges határozatú még nincs az. Az alsóházi vita ró szülő kommentárjában méltánytalannak nevezte azt a fényt, hogy másfélmillió magyar kerüljön Romániához ugyanakkor, amikor Magyarországon csak negyvenezer főnyi román kisebbség van.

Miért maradt el a német összeomlás két évvel ezelőtt

A németérg per tárgyalásán led. tébornok az egyik fővalótt, világ-szenzációk keltezt vilámlomást. Ezt El. megerőltető meg német hadvezéreknek 1937-ben még csak 15 napra való szükséglete volt biztosítani, a háborúra lépéskor pedig a létező 100 százalek kiképzetlen volt. — Németország már 1939-ben összeomlott volna. — folytatja — ha az angolok és franciák támadták volna. miáltal Lengyelországban voltak. lelétezt. Németország sem az oroszok oldalára, sem a németek. — tárgyalásán azonban (fehér 1938-ban) meg tudott volna ellenállni más európai nemzetek szövetségével támadásnak.

Az angol külügyminiszter a dunai hajózárról

Bévin angol külügyminiszter az előzetesben kijelentette, hogy Nagy-Britanniának hajósági ónttan kívánja a dunai hajózársz nemzetközi jellegének fenntartását. A háború előtt érvényben volt rendelkezések kell német határába lépéskor, közölte a Szovjet-Unió külügyminisztere. — A dunai hajózárs nemzetközi jellegének biztosítására a dunai államok gyorsabb kereskedelmi szállítmányozásának érdekében van szükség, mert semmiféle politikai nézeteltérések nem hátráltathatják a dunai államok lakosságának való gyorsabb ellátását.

Ausztriának nem kell Sopron

Az osztrák külügyminiszter Londonban kijelentette, hogy Ausztriának nincs területe a kevételek Magyarországgal szemben. Ausztria csak Oszlarszágától kíván határki-elválást.

Kiadó a repülőgépi korszak

A repülőgépi korszak az ember polgármestere megindulása a repülőgépi korszak vezet lefelé. A repülőgépi korszak az ember polgármestere megindulása a repülőgépi korszak vezet lefelé. A repülőgépi korszak az ember polgármestere megindulása a repülőgépi korszak vezet lefelé.

KECSKEMÉTI LAPOK 79. évf. 47. sz. Ára 400 milli P

Statárium!

Klikerjleszték a rögöbírászkodást a gyujtogásra is

Bencsik Géza dr. a kecskeméti bíróság első elnöke a rögöbírászkodást úgy a polgári mint a hovárd ország területén kiterjesztette a gyujtogásra szövetkezési büntetése is. A rögöbírászkodás kiterjed a bíróság területére és a területen belül a szeszésre is. A hídremény ügyvezetői a bíróság elnökétől a gyujtogásra vonatkozó minden olyan személy, aki ilyen büntetékémményt követő rögöbírászkodás elc kerül és halálra bíródik.

Tízezerk vesztették el munkanapjaikat az adójegek helytelen kezelése miatt

Június 1. nevezetes dátum az adójegek számára. Ezzel a nappal lepett eltebe az adójegek vagyis az a rendszet, hogy ezentül csak adójegegy lehet fizetni az adót. Mivel június 1. szombatra esett és egyeztetve vált eszékesedé az alkalmazottak ker. adója, a lakbíráló, a forgalmadó stb. fizetése, az új rendszer óriási fenakadásokat és párosodásokat okozott. A legtöbb adózó szombaton reggel a város adóhivatalában értezt az új rendszerrel. Itt már egyszerű szóvalit, vagy telontott jövedelmük sorolnárt, hogy adójeget fizetnek. Itt először még adójeget kell vásárolni. Nosza téhó a pos. társ. ahol akkor már a Vörösmarty, utca közepén kétfőző két végére került. Mire a tettehözér, már elhunyt. — hivatalos idő, vagy végleg elvesztette. Turcált és a módó kisérteltesíti: felhagyott. Hétlőn újrakétezt, dr. már delelőt: kifogyott az adójegek egy már két munkanapot vesztett és oruhaltezt. Ha kedden ismétli sorbanállás és tulajogás után megszabadulhatott pénztől. — Az adójegek tettezt azonban nemcsak dírág munkanapokat vesztettek el, hanem 50 százalek kárt is szenvedtek, mert szombathoz keddig az UNRA-csere helyetteségét. Késztett az értékelésben a polgármester is aki mint a legfontosabb valutát adott magyar város képviselőjé. Sibók, miniszter tanácsos közönlött. — Az értékelés megbízásából a gyujtogárgalmi iruda kulföldvezető Tóth László polgármester vezette S. I. Sommerhez, aki UNRA-cserebizottságtag, aki szverve előközépséggel adott tájékoztatást az adójegek népes értékelésén foglalkoztak az UNRA-csere helyetteségét. Késztett az értékelésben a polgármester is aki mint a legfontosabb valutát adott magyar város képviselőjé. Sibók, miniszter tanácsos közönlött. — Az értékelés megbízásából a gyujtogárgalmi iruda kulföldvezető Tóth László polgármester vezette S. I. Sommerhez, aki UNRA-cserebizottságtag, aki szverve előközépséggel adott tájékoztatást az adójegek népes értékelésén foglalkoztak az UNRA-csere helyetteségét.

Kecskeméten vásárolja az UNRA az európai országok számára a gyümölcsöt és fűszereket

Az első vidéki UNRA-szállítmány Kecskeméti

— A Kecskeméti Lapok tudósítójáról — Az UNRA magyar szervezete közölte Barátjainak közölte miniszterelnök, hogy szervezte Magyarországon az UNRA-szolgálatban részvevő más országok számára főzöléket és gyümölcsöt vásárolni a szere nálunk bírányú nyereságyokkal fizetni. — A közölteit a miniszter értekezésebe lepett a gyujtogárgalmi irudával, amely a tárgyalásokba a miniszter óhajára bevonta Tóth László polgármestert. Az export-

fontosan ennyivel emelkedett az adójegek.

Az eset igazodhatatlanul nagyon súlyos. Az ország újjáépítés előtt áll, miként lehetégek tehát, hogy sok-ezzer munkanap kárba vesszen és öppen az adott fizetni kész cinherék károsodjanak?

A közvélemény gyöveben kénytelenek vagyunk felvetni a fel-főszeg kérdését. Miért nem gondokodtak az értékelés, hogy az adójegek vásárlásánál az UNRA-csere törzsdő? Mire, nem szaporították minden eszközzel és úton-módon a vásárló helyeket? Miért nem gondoltak pl arra a megoldásra, hogy az adójeget fizetőknél is legyen megfelelő mennyiségben adójegek?

Tafadhatatlan, hogy az elmul. napokban dadált út a bíróság. A törvények, rendelkezések száraz betűn szavagáltak, hogy elneveltek feltezték volna azt meg a mult-ból rendszeres értekezéssel. vagyis az a féte, hogy a nép van a társadalmi élet és nem fordítva. Adómentő sokszor beszélnek és nem gondolkodnak arra, hogy éppen azok zártassék ezt le, akiknek éppen az adójegek szorgalmazása lenne a feladatuk. Bizonyos, hogy a június 1-t követő adójegek napok nem jövevők az adójegek. — Hogy a lejáratot érdemlőnek feltezték kérését?

Felarra! árszítták az adójegeket

A nyomozás mindig megteremti a maga ejelmés hasonlóságot, ez a régi igazság bizonyítónak most is. A postán szétlét és szétlét által sorban az adójegekkel és egyszerű feltezték az árszék, akik néhány lépéssel odább szítték felarra-talogs és sorbanállás nélkül is károsították a vevőket.

Tekintve, hogy az idő pénz a vevők is jól jártak, mert acsorság nélkül jutottak hozzá a „kincshez”. — jól jártak az árszék is, akik a nagy kereseteket kihasználva, nem csak a pénzért, hanem a pénzért, de megjelölő használatát értékeltekké leteményességük.

Jones angol képviselő rádiónyilatkozata Kecskemétről

David Jones, a Kecskeméten is járt angol munkáspárti képviselő a londoni rádióban nyilatkozott benyomásairól és többek között a következőket mondotta: — A magyar vidéki lakosság nagy munkakezét nem marad el a főváros népeitől de megdöbbentem, hogy a földművelők mílyen súlyos körülmények között és mílyen kevésértételek eszükkelik a végül nehéz munkájukat. Ennek ellenére a területi fejlődésként nézem, mégis megelégedés a Hallásom emlékeztet vissza Kecskeméti lakosságunk kedves fogadtatására és vendégszeretetére. Az az érzésem, hogy

előzetek újjászervezésére és jóin valóban barátságos vár a közeli és távoli országokból egyaránt. — egy napon visszatértek. Magyarországra és láthatom aokat a barátságos államok szívebe zártam a szorgalmas elmeletesen tíz napja látat.

Fejlesztés, tegyeres gyilkosság a pusztában

Halálös szerelemi dráma Alobugacon

Alobugacon vasárnap este kezelték rabfoglyóságoknál eszt. alk. díszület. Fenczai Imre határ földműves alk. árnyékban írt hata a hadifoglyosok. — A szerezéslen fiatalbérlet ismeretlen totesk fejcsere-apóvalként megölték, valószínűleg szertvágtak a fejét és amikor a halál már nyilvánvalóan beállt, tegyeréből há-

nyon fölött is behatók testbe. — véres bűntény hamisraon feltezték és a bűntényesorr rendőri négy nyomban megindított a nyomozást. Két személt, két fiatalb. horti már érezték is vettek mert az a csaná, hogy a meggyilkolt Fenczai szerelemi drámának eszt. Áldozott. A gyanusított kihallgatása folyik. tagadják bűnösségüket.

Embeci szeretettel

Irtta: Kovács János
Az embecsi szeretet, mely a legnemesebb érzés...
egyéni érdek feltűri az embereket...
szívünkkel...

Élt az emberekkel. Hiszen csak erőnkkel...
legrogtogott szívünk és szívünk szeretettel...
gondolkodásunkba...
Dolgunkat, hogy jól legyen...
szabadidőnk legyen...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

mindenk felett nemcsak a fizikai...
erőnkben is vastag orsók lennánk...
Tudás, hanem a lelkiünk, szívünk...
legnagyobb értéke...
szerepére van szükségünk...
Erre van most...
szükségünk legfőképpen az emberekről...
hogy bírjuk a háború...
közötti gazdasági harcot a jobb és...
szébb holnapért...

A pártok is felülvizsgálják a „zircai listát“

Kecskeméti nyolcvan mennek közmunkára

A nagy partitól vezetett közmunka-bérlőkészítési ügyosztásonként jutott. Mint az állami közmunkaügyi felügyelő közölte...
Kecskeméti nyolcvan mennek a Zirci vasúti pályán...
Ügyosztók Ceglédre háromszáz...
Kiskunfélegyháza felé...
Kálloszi szék...
ember indul a közeli munkában a bázis...
és ércbányákban...

jan bírják be. Közmunkára küldik azokat is, akik a szakmájukban nem dolgoznak...
A fentiek figyelembevételével összeállított listát felülvizsgálják valamennyi politikai párt a szervezőzet és a város polgármestere...
Indítványokra a névsorban változtatások lehetségesek...
Akkor június 12-én utunk indulnak...
Zircen a kollektív szerződés szerinti legmagasabb árakat és a kalórpapért kapják és teljes ellátásban részesülnek...
Hátrahagyott hozzájárulások támogatására a vonatkozó rendelet megengedi, hogy a családtagok iltthon felvehetik a munkáért járó pénzeket...

Vigyázzunk a legnagyobb közre a szeretettel...
azok, akik a közérdeket...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

1. Mindannyian legelsőbb önléle gyermekkedvelő...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

En magam is agyvesztett, rossz gyerekek" voltam...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

Sokszor rá gondolok egy gyermekre...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

Az újajánléstől mindenkinek ki kell vennie a részét...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

Akkor június 12-én utunk indulnak...
Zircen a kollektív szerződés szerinti legmagasabb árakat és a kalórpapért kapják...
Hátrahagyott hozzájárulások támogatására a vonatkozó rendelet megengedi...
Akkor június 12-én utunk indulnak...
Zircen a kollektív szerződés szerinti legmagasabb árakat és a kalórpapért kapják...
Hátrahagyott hozzájárulások támogatására a vonatkozó rendelet megengedi...

Hol lesz a gyümölcs piac?

Az 1951 nyáron nem vizslék ki a gyümölcs piacot a körutakra

A város vezetőknek nagy gondot okozott hogy megfelelő helyet találjanak az idén hatalmas szünyűnk létközű gyümölcs piac számára...
Mezőállították, hogy a tavalyi elcsúszással rendel a Bolyha és Kőröskútak öszeptől két szakasza...
Egyelőre a régi útszélcsapot, a Szabadságtérnek a Park-szpatkát...
szállítják...

A gyümölcsököt és itéscsúnyű árusok a református templom előtt helyezkednek el...
Akkor június 12-én utunk indulnak...
Zircen a kollektív szerződés szerinti legmagasabb árakat és a kalórpapért kapják...
Hátrahagyott hozzájárulások támogatására a vonatkozó rendelet megengedi...

EGY HÉT MULVA TISZTA LESZ A VÁROS

A Kecskeméti Lapok tudósításából

Bárány János tanácsos, az iparhivatal vezetője a „szomszédoktól”...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

A város közigazgatási hatósága...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

Laczi István, Király Gyula, Liszka Béjáné a népbíróóság előtt

A népbíróóság június havi tárgyalási közzé a következőket említi...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

ter felesége. Állítólag 1944 őszén...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

Mi újság a vidéken?

VACON megszűnik a Kodak fotó...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

Vigyázzunk a legnagyobb közre a szeretettel...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

EGYIK intézményünk, melynek...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

LEGTÖBB esdeklőve fordulunk...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

ISMERT nyarattal já a kerékpár...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

Katolikus Püsköd...
szívünkkel...
szellemi és szellemi szabadidőnk...
Hozz ez megvalósuljon...

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság pénteken délután 5 órakor szentélyt szentélyt ünnepelt. T. M. I. Kalotin, a Szovjet Unió volt elnökének emlékére.

Városunk lakosságát tisztelgette a szentély.

Az ünnepély előtt, délután 4 órakor a vezetőség ülést tart.

Új díjszabás a vasuton

A MÁV vonalain a héten új díjszabás lépett életbe, amely az adópengő váltárhoz rohadás miatt körülbelül két hétig maradt érvényben. Ha az adópengő jelzőszáma eléri a 100.000-t, akkor az étetés napját is beleszámítva a negyedik napon a menetdíj Budapestre Ceglédre át 500 millióra, Lipótmezőre át 400 millióra kerül. Ugyanígy az árny, bors emelkedik a jegy ára az adópengő jelzőszámának 400.000, 800 ezer és 1.600.000 fölé jutása után mindenkor, mindenkor a negyedik napon: 400.000-nál 101,2 és 92 millióra, 800 ezerrel 202,4 és 184 millióra, 1 millió fölé 600 ezerrel 404,8 és 368 millióra a jegy ára a fent említett két vonalon.

360 millió a beszerzési költség

A hatóság hivatalosan közli, hogy június 1-től kezdve a beszerzési költség két területi ára 240. fizetésre, ára pedig 360 millió pengő lett. A beszerzési költség két területi ára 240. fizetésre, ára pedig 360 millió pengő lett.

Dr. Vecsekői József előadása

Az Amerikai-Magyar Művelődési Társaság a héten 8-án, szombat-délután 5 órakor a városkészség utcájában előadást rendez. Dr. Vecsekői József belügyminiszteri tanácsos a városok ügyvezetésének vezetéséről, kiváló szociológus. Amerika alkotmányáról beszélt Lewis Veid amerikai követéségi sajtóosztás a városok előkészítési hétköznapi életéről ismerteti. Dr. Nagy László elnöki megnyitót mond és hozzászól a New York Times egyik Magyarországról küldött érdeklődő cikkeivel. Matolcsy Antal szavai. Nagy István: „Vándorlómunka” pártprogramja. Adia elől. Farkas Viktor zárászt mond. A rendkívüli irodalmi és társadalmi esemény előreláthatóan szűkös, példányok előtt fog lezárni. Belpolitikai hírek. Menekült szöveg.

Pánközdéi ismételt ünnepségek

Pánközdé első napján a városban: 1. órákor ült a Tóth Endre, 2. órákor ült a Burján László, 3. órákor ült a Békés Károly. Fogházban reggel 8 órákor ült Károlyi Korbán, 9 órákor Hattányi Lajos, szertartásában d. u. 4 órákor Tóth Endre. A tanyákon: Halványon 9 órákor Kovács Bálint. Talfaján 9 órákor Barkó Antal. Bujácson 10 órákor Utkesai Antal. Jákabváralján d. u. 3 órákor Utkesai Antal. Katonaléteken d. u. 4 órákor Kovács Bálint.

Pánközdé második napján a városban: 1. órákor ült a Tóth Endre, 2. órákor ült a Burján László, 3. órákor ült a Békés Károly. Fogházban reggel 8 órákor ült Károlyi Korbán, 9 órákor Hattányi Lajos, szertartásában d. u. 4 órákor Tóth Endre. A tanyákon: Halványon 9 órákor Kovács Bálint. Talfaján 9 órákor Barkó Antal. Bujácson 10 órákor Utkesai Antal. Jákabváralján d. u. 3 órákor Utkesai Antal. Katonaléteken d. u. 4 órákor Kovács Bálint.

Közvetlenül, hogy a dolgozók helytelenül része szombatonként kapják meg fizetését. Még közvetlenül, hogy a vasárnapi piacon utának mindkét foghatalmabba kerül az árak és ez nemcsak azért aggodalmas jelenség, mert a vásárlók emberek állt kapnak valamit egész heti fizetésüért, hanem azért is, mert hirtelen kezdve az egész közvetlenül hétre már ezek a vasárnapi kinyitott elkesztő árak nyomják át a belpolitikai, perze a szokott mozdulással emelkedő irányzat formájában.

A sajtóban és legkülönbözőbb gyűléseken többször leszögezték már, hogy a reggeli piacokon a drágulási hullám elindult mind a kolák. A

dolgozók a kiszűrészt szellemi, ipari és kereskedelmi alkalmazottak be az ének eljuttatott, akik alfrás-al ellátott kereséssel most ismét hivatják a város vezetőségét arra, hogy a kofakérdés valamilyen rendszerbe most már végleg elkerüljön az utolsó óra. A legjelentősebb, hogy a vasárnapi piacokon, a hétköznapi ezen az évek napján egyszerűen állítsák le a kolákat a vásárlástól. A fogyasztók maguk is megfigyelték a termékeknek azt az árat, amit a kolák, de legáltalában mentesítik attól, hogy a kofakérdés nyomán készre-árat kelljen fizetniük a piaci portékáért.

Összeírják az ipari üzemeket. Aik kivonják magukat, nem kapnak nyersanyagot

Az iparügyi miniszter utasította az ipari és ipari, hogy Kékesmet és város területén működő ipari üzemekről 14 napon belül tegyék részletes jelentést az adatszolgáltatás a költözött gazdálkodás bevezetését segítő elő, ezért az minden iparosra kivétel nélkül kötelező. Az egyes iparüzemek június hó 15-ig irásban a következő adatokat kell közölni az iparügyi hivatalokkal:

1. alkalmazottak létszámát (külön a szakmunkásokat, tisztviselőket, művezetőket, naprazmunkásokat, munkásokat, stb.);
2. az üzemekben felállított elektromotorok számát és teljesítményét;
3. saját energiatermelő gépek (benzin, petroléum, gőz, stb.) számát és teljesítő képességét (előterében).

a) az üzemek teljesítő képességét szárazlében.

b) az üzemek kibocsátási szárazlében;

4. az üzemek munkagepeinek (szarogók, esztergák, stb.) száma;
5. az üzemek tüzelőanyag szükségletét (szén, bréket, kőszén, benzint, petroléum, fa és más szilárd tüzelőanyag) q-ban feltüntetve;
6. elektromos áram szükségletét kiowattótkóban;
7. évi termelés értékeit 1938. évi pengő értékek kifejezve;
8. nyersanyag szükségletét (pl. acél, vas, szén, szén, stb.) száma;
9. az iparüzemek által üzemeltetett gépek (benzin, petroléum, gőz, stb.) számát és teljesítő képességét (előterében).

Holdanként 80-150 kg gabona az aratórészt

Kik kötelesek elszerezni aratórészre és cséplésre?

A földművelésügyi miniszter legújabb rendelete megállapítja az új aratósi munkabéret. Ez szerint aratósi, borbász, asztalosok együttes munkájában fejében (beleértve a gerbelyezőket és a kuszatókat is) a teljes napi elnézés mellett aratóiparokról 11-14 szalagot tartozik adni a gazda aszerint, hogy milyen a föld, nek, illetve a gabonának a minősége. Részletek a cséplőszer kiadását után tartozik.

Szakmányaikról 80-150 kg ot állapít meg a rendelet, két holdanként aszerint, hogy álló vagy dőlő, illetve jobb vagy egészen rossz a

területen van-e. Szakmányaiban történő aratás esetén mind a lenartató 5 kg, hold gabona után 1 koszt szalma illeti a munkásokat.

Aratósi szerződés-úrlapokat a Termelési Bizottság ad. Újgyanott törtenki a helyettesítés is.

Az újajpártási miniszter rendelete értelmében mindazok, akik a múltban aratósi, cséplési munkát végeztek, és ebben is kotelesek voltak, vagy cséplésre szerződtek, annak is lakában, mivel vámörvény engedélyt csak abban az esetben kaphatnak, ha mint szerződéses munkavállalók jutottak a kenyérgabonához.

Be kell jelenteni a heverő bombákat

Határőrök június 8-ig.

A Kékesméri Lapok tudósítják: — A polgármentő felhívja a lakosságot, hogy a város külső és belső területén esetleg még visszamaradt heverőbombákat, repülőbombákat pontos helyüket közértesíteni eljáró kézbe állítsák, műszerveknek, köznevelőeknek, vagy közvetlenül a városi katonai ügyosztályhoz legkésőbb június 8-ig.

Június hó 8-ig jelenteni kell a heverőbombákat.

E visszahagyott robbanóbombák rendkívül veszélyesek, azok közelében tartózkodni, vagy azokhoz nyúlni szigorúan tilos és életveszélyes, azok hatástalanságát az illetékes katonai parancsnokság a bejelentések alapján a legelővőbb időn belül el fogja végezni.

HIREK BUDAPESTRŐL

Ismét egymilliót felül van Budapest lakossága márciusban már 11,30.883 lakója volt a fővárosnak. A fővárosi körházban megállították a meleg víz szolgáltatást, mert a körházakban több mint a fele millió pengő adóssága van már a túlfelújítványváltóknak.

A konzervipar június 8-án június 8-án összesen 190 millió adópengő felváltással hitelt kap a Gazdasági Főosztálytól.

A pápa Pap Kálmán nyomor plébániát nevezte ki a marthallal halt győri püspök örökebe.

KINEVEZÉS. Hargitay Péter az állami hó gépkocsia igazgatói teendőink ellátásával bízták meg.

FEIERNEMEC várást, j. j. 188 és ernyőgépész vállalkozó, IV. útk. uca 37. 3808

KISVÁSÁR. A KISVÁSÁR. A Kisvárdai 9-én vasárnap délután rendezte Bognara. Zenei pályaközpont is bor, Zentó a Madse zeneoktatás szolgálatát Balogh kar, nagy vezetővel. A vezetői gondok 30 szívesen áll. Bővebb felvilágosítás a Madse Balfajny-utca 13. sz. alatti szobában.

JANC. A KMV Sportegyesület 10-én, 10-én, pünkösdhét délután 7 órá kezdett a Sportklubban (németesen) rendez. Belpolitikai Zenezeneműválaszt.

FÜGGETLEN FEJÜS. Pánközdé vasárnapján kirándulást rendez Fehértóra, melyre szeretettel várja és hívja Kékesmet ifjúsgárdájára. Indulás reggel 8 órakor 90 szalagos buszban. Bővebb felvilágosítás az állomásnál a rendezőbizottságtól.

KISLÁNYOK A BOLCSÓD. ÉRT. A polgári lányiskola, III-b osztályának növendékei Orbán Klára, Kára Lea és Gergely Mária 6-naprepesével vasárnap délután nagyváradi műsoros előadást rendeztek. Az egész bevétel, 22 millió 120.000.000 pengőt a bölcsőde javára adományozták.

BALACZASOK. A re. gimnázium 6-án, 6-án, pünkösdhét délután 5 órakor rendezte a június 8-án szombaton balladákat veszek búcsút tanítványok. A hiák délután 11 órákor a lényok pedig délután 5 órákor tartják meg a balladát, amelyre ezúton is szeretettel hívják meg az érdeklődőket.

AZ SZOCDEM. PART VI. kerületi pártvezetőség 7-én, 7-én, pünkösd délután 7 órá kezdett Ugronul-utca 3-bb sz. alatti térszínházban pártmunkások értekezését. Követés János párttitkár. A tagok megjelenése kötelező. Vezetőség.

FÜGGETLEN FEJÜS. Kékesmeti szervezete pünkösd délután 5 órá kezdett Rakóczi-utca 5 sz. alatti népdalutánt tart. Kitűnő zene és buffé.

REF. GIMNÁZIUM. megrendeli műsorral egybekötött hagyományos diákjótállást f. hó 15-én szombaton délután 5 órá kezdett az Irigys Orkánban. Belpolitikai cséplés csak meghívással. Meghívóelnyélés 11-12-én délután 8-9-ig a gimnáziumban. (Kiszap-u.)

MERT MARADTAL MEG? címmel folytak a református templomban az úrvacsorai előkészítési tanácskozások június 6-án, csütörtök délután 6 órákor. A harag edényét, június 7-én, pünkösd. Hogy rosszabbul ne legyen dolga június 8-án szombaton. Edényekről szól az etanulmányozás.

A MKP helyi szervezete június 6-án, csütörtök délután 6 órákor tartja rendezt heti pártnapját (Rakóczi-utca 3. sz.) Ez alkalommal Kármán Bódog előadja „Időzérő pi. Bittak” kérdések” író beszélt. Az általános érdeklődésre számot tartó előadás mindenki szeretettel hív a rendezésre.

BALINTAFELVÉTEL. Az madonmunkások munkái vállalkozó központosított. Nyár a 2.



Nagy cipő kiárusítás a Schiffer Cipógyárban Naponta d. e. 10-től d. u. 4-ig

